

中牟打造郑汴牵手的中原明珠

今后五年奋斗目标:到2015年全县生产总值突破500亿元

本报讯(记者 张齐普 通讯员 朱星伟 张效强)“建设郑州都市区核心增长板块,打造郑汴牵手的中原明珠。”在刚刚闭幕的十一次党代会上,中牟县提出了今后五年的奋斗目标:2015年,全县生产总值突破500亿元,财政收入突破40亿元,全社会固定资产投资突破700亿元,综合实力进入河南省县(市)发展前列。

建成宜业宜居宜商宜游的都市区新增长极。围绕郑州日产、富士康、郑州宇通等支柱产业,构建以汽车及零部件、新型机械装备制造、电子信息及农产品加工为支撑的现代工业产业体系,着力打造郑州都市区重要新型工业集聚区。加快白沙组团职业教育、现代服务业和高新技术产业发展,打造职教和创新产业基地;加快绿博组团现代商贸和软件开发

产业发展,打造高品质生活居住区和创意产业区;依托富士康,规划建设10万人以上的“官渡宜居电子工业城”;每年坚持建设20万平方米标准化厂房,到“十二五”末,建成100万平方米以上,吸引更多企业规模化、集群化发展。

该县还将以二产、三产的理念做强农业。坚持复合型、生态型的发展理念,规划建设“两区一城五大产业”。“两区”即北部180平方公里观光农业示范区,南部450平方公里现代生态农业示范区;“一城”即万

邦农产品物流城;“五大产业”即蔬菜、花卉、渔业、林果、畜牧,打造具备生产、生活、生态、经济、示范、旅游多种功能,融二、三产业于一体的都市生态农业体系,力争建成“国内领先、独具特色”的都市型现代农业示范区。加快在郑州周边城市建立中牟农产品直销专区、直销网点,探索网络营销,拓宽销售渠道,促进农民增收。

中牟将以后发优势的理念大力发展第三产业。突出绿博园、华强文化科技产业园、雁鸣湖、东湖“两园两湖”建设,积极发展近郊生态游、休闲度假游、农家乐等特色旅游项目,努力建成河南省生态文化旅游名县。以浙江绿城、上海绿地入驻中牟为契机,配套建设一批高品质住宅小区、商务酒店项目,引进发展总部经济和楼宇经济,形成产业发展和城市建设的良性互动,打造产城融合示范区。依托郑州国际物流园建设,积极承接东部沿海地区及国际产业转移,加快推进郑州华丰钢铁、新加坡国际物流园等重大物流项目建设,努力把中牟建成全省现代物流中心。

弘扬传统文化

新郑启动“孝德进万家”

本报讯(记者 高凯)弘扬中华传统文化,传播孝德,共建文明和谐新郑。昨日,记者从新郑市了解到,该市“走遍新郑·孝德进万家”活动在龙湖镇泰山村启动。今后一段时间,活动将通过讲座、发放书籍等不同形式向新郑本地群众传播孝道文化。

据了解,“走遍新郑”活动意在对新郑本地风土民情、历史遗存、口头语言等进行集中调查、梳理,从而全面掌握新郑历史文化遗产的种类、数量等。今年的“走遍新郑”活动中,一并举行“孝德进万家”活动是为了更好地在新郑推广孝文化,以引导广大群众从自身做起,尊老敬长,建设和谐家庭、和谐社会。

活动开始后,将通过播放孝道文化光盘、向群众发放尊老敬老有关书籍资料等,向新郑全市各社区、村庄传播孝道文化。

新郑市相关负责人对记者说,启动“孝德进万家”活动,是要把孝文化中的经典传播到新郑辖区大大小小的社区和村庄中,以引导广大群众学习孝文化,在日常生活中孝敬老人、长辈,从而营造和谐的生活环境。目前,已经要求各乡镇、街道办事处、局委等单位积极参与到活动中,旨在进一步扩大活动的影响,使孝文化得以在新郑广为传播。

新密打掉特大抢劫团伙 涉案价值10万余元

本报讯(记者 张立 通讯员 魏锦池)从6月21日新密市公安局新闻通气会上获悉:该局成功打掉一个特大系列跨区域流窜持枪抢劫团伙,抓获团伙成员10人,缴获仿“六四”式手枪1支,仿真玩具手枪1支,子弹7发,破获发生在新密、尉氏、平顶山、许昌等地抢劫案件30余起,涉案价值10万余元。

今年6月2日凌晨1时30分许,该市某加油站发生抢劫案,四名蒙面歹徒驾驶一辆银灰色面包车以加油为名,持手枪、匕首威胁并用胶带捆绑加油站2名女性职工,后将油站柜内2900余元现金、电脑主机、香烟、手机等物品抢走。4天后的6月6日凌晨3时许,城关镇湾子河村路段再次发生类似的持枪抢劫案。

短时间内连续发生两起恶性持枪抢劫案件,新密警方迅速成立专案组。经过几天几夜不懈努力,专案组在漯河市区内正在密谋再次作案的杨某和同伙迟某抓获。当场缴获手枪2支,子弹7发,作案用轿车1辆。经庭审,杨某和迟某供认了伙同罗某、李某等人6月2日、6日在新密市持枪抢劫的作案事实。随后于6月15日、16日在漯河、许昌等地将另外8名涉案人一一缉获,并查明了事实真相。目前,10名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

政府组织购买 市民竞献爱心 新密油坊庄村大杏售罄 相关旅游产业规划正在加紧实施

本报讯(记者 张立)昨日,随着最后一批来自新密市各政府单位的购买者离去,新密市白寨镇油坊庄村丰收的大杏销售完毕。

但这些游客除了采摘购买大杏,吃饭、垂钓则是去相邻的樱桃沟。

油坊庄村的知名度也相对较低,不少郑州市民都没听说过“密香杏”,村里虽然连续7年举办“大杏节”,但规模小,知名度有限。记者采访中了解到,果农们销售大杏,多是坐在园中等顾客上门。只有少部分村民采取订单种植的方式,提前将自己地里杏销售出去。

新密市政府有关负责人表示,上周,政府号召各个机关单位及个人购买爱心杏。并利用合作社收购密香杏,还出资对部分密香杏进行保鲜、储藏、深加工,以缓解滞销压力。同时,该市包括白寨镇在内的旅游产业规划正在加紧实施,围绕“密香杏”种植,发展周边地区餐饮业、休闲观光农业,让村民不仅依靠销售大杏增收,更能通过近郊旅游业赚钱。

新密市白寨镇是密香杏的重要产区,目前果树面积3000多亩,今年产量达160万公斤。密香杏营养价值极高,是少有的大杏优良品种。上周经过媒体报道,大杏的销售引起了各级政府部门和市民的关注,如何围绕大杏发展相关产业?成为当地政府必须面对的问题。

记者在油坊庄村看到,除了满目的翠绿,就是村民的住宅,不时能看到前不久大杏节的红色宣传条幅,但未发现一处可供游客休闲餐饮的农家乐服务点。油坊庄村主任张留杰告诉记者,村里现在没有一家成规模的农家乐,上周媒体对村里大批大杏成熟待售的消息报道以后,周末大批市民前来,

唐风一脉动京城

巩义窑陶瓷珍品在京展出

本报讯(记者 孙志刚 成燕 通讯员 高俊文)日前,由北京艺术博物馆、河南省文物考古研究所及巩义市博物馆联合举办的《唐风一脉——巩义窑陶瓷艺术展》在北京艺术博物馆举行。

产品种类繁多,名声显赫,占有极其重要的位置,尤其是早期青瓷窑炉和早期白瓷的发现,填补了中国陶瓷史上的空白;唐代白瓷、绞胎、颜色釉瓷无不体现高超的工艺技术和深厚的文化内涵;唐三彩、唐青花更将中原文明和草原文明、中华文明和世界文明相融,构成中华民族呈献给世界的珍贵历史。

展览的同时,还举办了巩义窑学术研讨会。据悉,此次展览,为期两个月时间,从6月16日开始,8月16日结束。

此次活动展出的均为巩义窑出土的青瓷、白瓷、三彩、唐青花等陶瓷精品,共159件。巩义窑是古代巩义地区窑口的总称,其中以黄冶窑和白河窑最为著名。巩义窑肇始于汉,发展于北魏,成熟于隋,鼎盛于唐。巩义窑在中国陶瓷史上



登封百名网友爱涌“烧火丫头”



“烧火丫头”的父亲李朝阳面对人们送来的爱心款,忍不住泪如泉涌。

本报讯(记者 李晓光 通讯员 张朝晖 文/图)登封8岁“烧火丫头”刘振鹏的事情经本报报道后,在省会郑州及登封社会各界引起强烈反响。“我们同情刘振鹏一家的不幸遭遇,钦佩刘振鹏不屈不挠的自立精神。”6月19日上午,百名网友自发组织来到刘振鹏家,向小振鹏及其家人奉献爱心。

因为提前没有打招呼,百名网友涌进破漏不堪的院子里,一下子让小振鹏全家措手不及。振鹏的父亲李朝阳泪如泉涌,抖颤着接过网友们捐献的爱心款、爱心衣物和小振鹏需要的学习用品。不善言辞的母亲刘秀红一个劲地给网友们鞠躬。换上网友“木易”阿姨送来的小旗袍,“烧火丫头”摇身一变成了“小公主”,她欢快地在院子里跑来跑去,引领几个小网友走到门外的槐树下,津津有味地向小伙伴们

们讲述《幸福的大树》。

当天上午,登封市慈善总会秘书长李双群陪同百名网友一块儿来到刘振鹏家,并捐献1000元爱心款和衣物。李双群表示,登封慈善总会要尽心尽力给予刘振鹏一家必要的帮助,同时也呼唤登封社会各界爱心人士伸出友爱之手,共同帮助刘振鹏一家渡过难关。据了解,当天网友捐献爱心款5000多元。

农民被困黄河沙洲 荥阳警民连夜救援

1个多小时后两人成功获救

本报讯(记者 谢庆 通讯员 张得志)6月20日晚,因在黄河捕鱼遭遇河水暴涨,两名温县农民被困在随时可能消失的一个沙洲上,情况万分紧急。接到求援后,荥阳市所有救援力量随即奔赴黄河岸边。

6月20日21时27分,荥阳市防汛指挥部接110报警,两名温县农民被困黄河孤柏嘴河段黄河中央沙洲,沙洲有瞬间消失的危险,两名农民生命危在旦夕。警情随即上报至荥阳市主要领导,应急预案立即启动,由100多名公安、消防、水务等车辆和快艇组成的小分队,在黑夜中向黄河岸边迅速集结。

距离事发地点最近的是荥阳市王村镇。在得到消息后,镇干部立即组织水性好的村支书和党员,第一时间赶到岸边支援,此时,快艇已经在岸边就位。黄河岸边漆黑一片,仍在不断上涨的黄河水给救援带来难以预料的风险。众人顾不得考虑更多,迅速登上快艇,冲入漆黑一片的黄河中央。在30多分钟的寻找后,快艇终于停靠在了被困群众所在的沙洲。22时43分,两名被困农民被顺利转移到王村镇的黄河岸边。

原来,两名被困农民分别是47岁的张天和36岁的贾贵,都来自黄河对

岸的温县赵保乡东平滩村,两人与另一名温县村民中午时分到黄河孤柏嘴河段捕鱼,其中一人留守岸上,张、贾二人淌水到沙洲捕鱼。20时左右,河水突涨,留守岸上的村民向温县110报警,温县出警后,因无法营救,随即向荥阳市110求助。

据荥阳市河务部门介绍,黄河防总决定6月19日开始实施2011年汛前黄河调水调沙,历时20天左右。随着黄河调水调沙的开始,黄河河面宽广,往日的滩地,一夜之间几乎消失殆尽,两岸的群众近期最好不要随意下河捕鱼。



新郑一中新校区建设工程是新郑市2011年重点建设项目之一,总投资1.95亿元。昨日,记者在新郑一中新校区看到,工人们正在工地上紧张施工。据了解,新郑一中新校区设90个教学班,可容纳5000名学生学习和生活。本报记者 高凯 摄

郑州市住房保障和房地产管理局公告

(第137期)

下列房产已由产权申请人向我局申请办理房屋所有权登记手续,现特公告征询异议。如对产权有异议,应于公告之日起30日内向我局提交书面异议材料,凡到期未收到异议材料的,本局均视为无异议,将予以确权发证。联系电话:0371-67889603、67889285、67889283

郑州市住房保障和房地产管理局

产权申请人	房屋坐落	层数	面积m ²	登记类别	建成年代	售房单位
陈苏亮	金水区经三路北段63号明鸿新城12A号楼4单元1层11号	1/7	165.72	商品房	2001	河南德亿房地产开发有限公司
王林丽	金水区经三路北段63号明鸿新城24号楼6层B座	6/7	129.96	商品房	1995	河南德亿房地产开发有限公司
黄罗生	金水区经三路北段63号明鸿新城24号楼7层F座	7/7	124.04	商品房	1995	河南德亿房地产开发有限公司
陈文武	合同地址:金水区卫生路思达8号院5号楼3单元5层34号 现地址:金水区卫生路33号附37号5号楼东3单元5层34号	5/6	131.56	商品房	2000	河南思达置业有限公司
孙秀芬	合同地址:管城回族区布厂街花园村10号楼3单元-1层1-6号 现地址:管城回族区布厂街19号院10号楼3单元-1层1-6号	-1/7	62.79	商品房	1994	郑州铁路分局房屋建设开发公司
郑航	合同地址:管城回族区布厂街花园村10号楼2单元-1层9-14号 现地址:管城回族区布厂街19号院10号楼4单元-1层9-14号	-1/7	61.08	商品房	1994	郑州铁路分局房屋建设开发公司
刘恩如	金水区优胜南路26号国奥大厦25层2501-2503号	25/30	301.07	单位房转让	1997	河南安信实业有限公司
河南省电化教育馆	金水区顺河路11号院1号楼	5	1393	新建	1984	
河南省电化教育馆	金水区顺河路11号院2号楼	4	1046	新建	1984	

产权申请人	房屋坐落	层数	面积m ²	登记类别	建成年代	售房单位
胡利民	合同地址:金水区政七街458号街坊1单元6层6号 现地址:金水区红专一街8号院1号楼5单元61号	6/7	144.24	商品房	1995	河南京州房地产综合开发公司
陈焕青	合同地址:福寿街中州商场机房段第四个位置 现地址:二七区福寿街167号中州商场1层西厅126+号	1/5	18.75	拍卖	1986	中国农业银行股份有限公司郑州二七支行
李秀丽	二七区建设东路9号楼2单元15号	2/7	63.88	商品房	2001	郑州市二七区房产管理局
杜瑞涛	合同地址:中原区计划路9号院B号楼1单元6层东 现地址:中原区计划路9号院1号楼1单元9号	6/6	143	商品房	1997	郑州市开元房地产公司

更正 郑州市住房保障和房地产管理局第136期公告中:产权申请人:游春香 现房产地址:中原区计划路1号楼1单元1号,现更正为:现地址中原区计划路9号院1号楼1单元1号